

浙东首个高铁“陆地航母”

昨日通电

力争4月开通运营



从空中看去,动车运用所犹如一个高铁“陆地航母”。记者 范洪 摄

记者从铁路部门了解到,浙东首个高铁“陆地航母”——宁波动车运用所昨日通电,预计下周进入联调联试阶段,力争4月开通运营。

动车运用所,简单说就是高铁动车组列车停放和保养、检修的场地。高铁列车白天运营,到了晚上就要有地方“过夜”、保养检修,因此,就需要一个“停车场”和检修厂。线路停运时,高铁列车可以在这里停放保养检修,以便第二天投入运营。

新建的宁波动车运用所位于鄞州区邱隘镇和五乡镇,占地面积约843.5亩。总规划建设存车线40条、检查库线10条,近期规划完成存车线24条、检查库线6条。

除了检查库,该动车运用所还包括临修库及不落轮镟库、轮对踏面诊断棚等3个钢结构房屋,以及单身宿舍、综合公寓、工区综合楼、信号楼等13个混凝土结构房屋,总建筑面积达59000平方米。

动车运用所的投用,对一个区域的高铁车站来说,也就拥有了更多始发列车开行的能力。

业内人士表示,很多旅客发现,目前铁路宁波站开往温州、上海、杭州等方向的中短途列车,车票比较热门,到了节假日更是一票难求。未来,随着宁波动车运用所等一批铁路基础设施开通运营,宁波站将拥有更多高铁列车的始发能力,旅客的出行选择也会更多。

记者 范洪 沈莉

他潜心培育杜鹃花 25年

不少新品种以“甬”命名



沃绵康培育的杜鹃花。

杜鹃花在清明前后盛放山间,宁波话称“柴白棠花”,可谓人见人爱。在宁波北仑,有一个杜鹃花种质资源基地,专注于培育杜鹃花新品种,声名远扬。眼下,这个花园里的杜鹃花已竞相绽放,美不胜收。



沃绵康和他的杜鹃花。

大棚里的杜鹃花刚进入盛花期

3月12日,春意盎然。记者跟随北仑区农业农村局工作人员,来到位于小港街道合兴村的北仑亿润花卉公司精品杜鹃园。

一走进大棚,仿佛置身于杜鹃花的世界。棚里摆满了各式各样的杜鹃花,许多已进入盛花期,开得娇艳无比。在造型上,有的被修剪成球形,花团锦簇;有的自然伸展,姿态妖娆。

“别看都是杜鹃花,但品种繁多,而且不同品种各有独特之处。”该园负责人沃绵康说,“你瞧这花色,红有不

同层次的红,白有不同色调的白;花型各异,有的呈喇叭状,有的是重瓣球状。目前,大棚里的杜鹃花刚进入盛花期,已有不少客户下订单采购。”

基地种植的杜鹃花,有的用于家庭观赏,有的用于园林批量种植。用于家庭种植的品种较稀有,价格根据品种、树型和树龄而定,每株价格从数千元到数万元不等,贵的有五六十年的花龄,一盆价格五六万元。而用于室外园林种植的杜鹃则相对便宜,从几元到几十元一株不等。

潜心培育25年,品种愈加丰富

“能赚多少钱不是我考虑的主要问题,对我来说首先是一种爱好!”沃绵康说,自己非常喜欢杜鹃花。

沃绵康从24岁开始种植花木,至今已近40年。25年前,他开始专门从事杜鹃花种植,通过杂交、嫁接等方式培育新品种,并取得了良好成效。

近年来,在北仑区农业农村局技术专家的协助下,沃绵康潜心培育新品种杜鹃。新品种培育不容易,

从授粉到种植,再到开花,至少需要3年时间。而开花后,还需进行试种,观察其生长特性和病害情况。因此,从培育到新品种正式诞生并推向市场,需要8年-10年时间。好在如今基地的新品种不断获得市场认可。

目前,该基地总共已培育五六百个新品种,其中46个获得了国家新品种命名。沃绵康还将部分优质新品种以“甬”系列命名。

记者 陈善君 通讯员 郭镭迪

Nbdg 宁波牛奶集团 | 涌优 YOYOU



微信“扫一扫”可在线订奶

农业产业化国家重点龙头企业

多喝鲜奶身体棒!

正在招商: 诚招各区域(直销、团购)代理加盟商



3.15 消费者权益日

科学 饮奶



200g 涌优 青提酸牛奶



200g 涌优 燕麦酸牛奶



200ml 涌优 有机鲜牛奶



200ml 涌优 鲜牛奶



218ml 鲜牛奶



200g 涌优 红枣酸牛奶



200g 涌优 裸酸牛奶



120g 涌优 冰淇淋酸牛奶



180g 涌优 酸牛奶



180ml 涌优 鲜牛奶



195ml 鲜牛奶

健康 人生

加盟/订奶热线: 0574-87501717 87506818 (奶站)